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РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму «Туризм» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю 242 «Туризм» 

галузі знань 24 «Сфера обслуговування» 

 

Представлена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» розроблена робочою групою 
викладачів і студентів Херсонського державного аграрно-економічного 

університету із залученням представників роботодавців. Оновлена версія програми 

враховує сучасні пріоритети державної освітньої політики та динамічні процеси у 

сфері туризму.  
Освітньо-професійна програма «Туризм» є нормативним документом, який 

регламентує нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні 

та методичні вимоги у підготовці бакалаврів з туризму. 
Програма укладена на основі стандарту вищої освіти України ступеня вищої 

освіти «бакалавр» спеціальності 242 «Туризм» (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 04.10.2018 р., № 1068). 

Метою програми є формування загальних та спеціальних компетентностей 
для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму. Результатом 

повинна стати підготовка фахівця, здатного забезпечити високу якість 

туристичного обслуговування. 

Туризм як сфера професійної діяльності передбачає формування, просування, 
реалізацію та організацію споживання туристичного продукту, послуг суб’єктів 

туристичної діяльності з організації комплексного туристичного обслуговування в 

індустрії туризму. Виходячи зі специфіки туризму як складної і специфічної сфери 
послуг в економіці країни предметна область підготовки майбутнього фахівця 

повинна охоплювати знання з географії та історії туризму, туристичного 

краєзнавства, рекреалогії, організації туризму та екскурсійної діяльності, 

транспортного обслуговування, інформаційних систем і технологій у туризмі, 
економіки туризму, туроперейтингу, менеджменту та маркетингу туризму, 

правового регулювання й безпеки туристичної діяльності. Саме такий комплексний 

підхід відображений у змісті представленої освітньо-професійної програми, 
переліку освітніх компонент програми, її структурно-логічній схемі. 

Перелік освітніх компонент програми відображає результати консультування 

з випускниками, академічною спільнотою, працедавцями, які мають потребу у 

підготовці висококваліфікованих фахівців цієї спеціальності, іншими 
стейкхолдерами. Зокрема, впроваджено такі нові дисципліни, як «Рекреалогія і 

організація санаторно-курортної справи», «Організація і технологія туристичної 

діяльності», «Обслуговування у курортних закладах розміщення», розширено 
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перелік дисциплін вільного вибору студента з урахуванням потреб ринку праці. 
Оптимальне співвідношення обов’язкових і вибіркових компонент програми у їх 

логічній послідовності створює можливості для формування необхідних 

компетентностей випускників спеціальності «Туризм» й орієнтує заклад вищої 

освіти на підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі туризму. 
Згідно програми у навчальному процесі передбачається використання різних 

форм навчальної роботи – лекційні та практичні заняття, самостійна робота, 

індивідуальні завдання, практика тощо. Студенти мають змогу поглибити набуті 
знання та вміння, отримати професійні навички під час різних видів практики – 

навчальної та виробничої. 

Загалом програма всебічно розкриває специфіку туристичної галузі, 

забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей у сфері туризму. 
Результатом її реалізації має стати визначена зайнятість випускників, їх 

конкурентоспроможність на ринку праці. 

Отже, освітньо-професійна програма «Туризм» першого (бакалаврського) 
рівня вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм», розроблена у Херсонському 

державному аграрно-економічному університеті, відповідає сучасному рівню 

розвитку науки та практики освітньої діяльності, галузевому стандарту вищої 

освіти, вимогам підготовки фахівців даної спеціальності та може бути 
рекомендована для реалізації у закладі вищої освіти. 
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